



**ACTIVIDAD EN MEJICANOS.** — En la Alcaldía de Mejicanos hay actividad todo el día, sobre todo con la extensión de documentos de minoridad, extendidos hoy, provisionalmente, a menores que aún no tienen 18 años.

## Piden a Nicaragua que Investigue Caso Piloto

El Gobierno salvadoreño, por medio del Ministerio de Relaciones Exteriores, ha pedido al gobierno de Nicaragua que investigue el caso del piloto mercenario Julio Santiago Romero Talavera, quien entró a dejar armas a nuestro país y fue capturado cuando la Fuerza Aérea Salvadoreña derribó el avión en que entró.

Al respecto, el Ministerio ha emitido un comunicado sobre su petición al Gobierno de Nicaragua para que investigue, exhaustivamente, los hechos relativos al avión de matrícula costarricense que fuera inutilizado por la Fuerza Aérea de El Salvador

en la pista de aterrizaje de la hacienda "La Sabana", el 25 de enero de 1981 conducido hasta esa pista por el piloto Julio Santiago Romero Talavera, de origen costarricense, pero trabajando, con funciones de primer oficial del Boeing 727, en la línea aérea nicaragüense LANICA.

La nota entregada por un funcionario en misión especial a la Cancillería de Nicaragua relata los sucesos ocurridos la mañana del lunes 25 de enero.

Agrega que el Ejército encontró dos paracaídas que había lanzado el piloto Romero Talavera, con gran cantidad de armas y

municiones.

Luego narra la declaración del piloto Romero Talavera, en la cual afirmó que su lugar de trabajo era Managua, Nicaragua, donde desempeñó las funciones de Primer Oficial del Boeing-727 para servicio internacional en la línea aérea LANICA, y de cómo fue visitado en la madrugada, por un hombre de apellido Carrasco, de nombre presumiblemente Salvador o Rodolfo Carrasco, el cual le pidió que hiciera un vuelo a territorio salvadoreño.

Romero T. relata los pormenores del vuelo y la forma en que se acordaron los asuntos económicos, revisión del mapa de operación, las pistas del territorio salvadoreño hasta afirmar que en el Aeropuerto Internacional "Sandino" no tuvo ningún problema para llegar a la aeronave, que a su vez estaba llena de gasolina, lista para la salida, sin ninguna objeción de parte de

autoridades, ya que nadie se encontraba presente y Carrasco tenía la movilidad suficiente para llegar hasta el avión, y le dio las instrucciones de que podía despegar sin comunicación con la torre de control y sin ninguna preocupación.

La nota sigue con la narración del aterrizaje de día cuando un avión de la Fuerza Aérea Salvadoreña de tipo jet lo interceptó, dejándolo caer una bomba a escasos dos metros del avión, y su fuga posterior con terroristas.

En la nota se agregan recortes de periódicos del país sobre el asunto. Todo corroborado por el Gobierno salvadoreño y por periodistas nacionales y extranjeros.

El Gobierno solicita al de Nicaragua que investigue, exhaustivamente, si lo manifestado por el piloto Julio Santiago Romero Talavera.

—Favor pase a la página 32.

## seminario Sobre Ventas en Cámara de Comercio

Del 16 al 27 del corriente mes, se efectuará en la Cámara de Comercio e Industria, un seminario sobre Técnica de Ventas, para capacitar personal y poder dar un mejor servicio al público comprador.

El seminario será impartido por el Lic. José Salvador Molina, de reconocida experiencia en esta rama de la tecnología mercantil. El temario por desarrollar, en sesiones que empezarán a las 8 de la mañana, es:

- 1) Concepto de la Venta antigua y la Venta moderna
- 2) La Importancia del conocimiento del producto
- 3) ¿Qué es la motivación? Distintos métodos para motivar
- 4) Conozca al cliente (diferente tipos)
- 5) Concepto actual de las Relaciones Humanas

- 6) Las Relaciones Humanas y el éxito en los negocios
- 7) Métodos para mejorar la personalidad
- 8) Simposio (por qué otros vendedores tienen más éxito que yo)
- 9) Primificación (la materia prima del vendedor en su tiempo)
- 10) Mecánica de la venta
- 11) Consiga la atención del cliente
- 12) Despierte el interés en el cliente
- 13) Creando el deseo en la venta
- 14) Cierre la venta aplicando la psicología correcta
- 15) Cómo vencer las objeciones del cliente
- 16) Cierre la venta venciendo los obstáculos
- 17) Métodos para adquirir el hábito de cultivar el pensamiento positivo.

## Ritmo Normal de Trabajo se Mantiene en la UCA

La Universidad Centroamericana "José Simeón Cañas" (UCA), mantiene un ritmo de trabajo normal y constante, a pesar de la situación política, con el objeto de ofrecer a los estudiantes una serie de carreras que respondan a las exigencias de desarrollo socio-económico del país, dice el Padre José María Gondra, Secretario General de la UCA y maestro de varias generaciones, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Agrega que las carreras que ofrece la UCA se basan, no tanto en la demanda estudiantil, como

en la cobertura de las necesidades más importantes para que se pueda obtener un progreso nacional más justo y equilibrado.

Las carreras que ofrece la institución, permiten a los futuros profesionales integrarse al mercado de trabajo. Desde luego, que hay algunas que tienen poca demanda estudiantil tales como filosofía, letras, ciencias políticas, pero otras están sobrecargadas, especialmente en el campo de la ingeniería civil, mecánica y eléctrica, así como en la rama de

—Favor pase a la página 21.

## Morales E. Juramenta a Cooperativistas

"Nuestro principal objetivo es pasarle el poder al pueblo, el económico, el social, el político, el cultural, para que ese pueblo tenga mayor participación en la vida nacional". Lo anterior lo dijo el doctor José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Presidente del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA), al juramentar a

los integrantes de la Asociación Cooperativa de Producción Agropecuaria de la Zona Tres, Región Oriental del Departamento de Usulután.

Los actos se efectuaron en la hacienda Santa María, cantón El Tigre, Santiago de María, Usulután, y estuvieron presentes los 21 integrantes de la mencionada Asociación Cooperativa a quienes acompañaron centenares de campesinos que ahora trabajan en forma unificada la tierra en aquella zona.

Morales Ehrlich manifestó las metas y objetivos del actual Gobierno Revolucionario "que busca por todos los medios mejorar la condición de vida de toda la población salvadoreña, siendo su principal preocupación el hombre del campo, que por muchos años ha estado marginado".

"Queremos construir en El Salvador una sociedad igualitaria, en donde todos tengan similar participación en el quehacer nacional, en donde seamos forjadores de nuestro propio destino y en donde valga la pena vivir en este país", dijo.

"Cuando yo estoy con ustedes aquí platicando, es todo participando, lo mismo voy a participar el maestro. Cuando la Fuerza Armada

—Favor pase a la página 19.

## Considerable Baja en Producción Algodonera

La producción de algodón para la cosecha 1980/81 se estima en 175 mil pacas de 5 quintales cada una. La anterior fue de 285 mil pacas, lo que representa un 61.4 por ciento menos, se informa en la Cooperativa Algodonera Salvadoreña.

La baja que ha experimentado la producción de la fibra de algodón se debe, fundamentalmente, a la situación anormal por la que atraviesa el país. Los rendimientos por manzana se mejoraron y los mejoramientos en el desmote se mantuvieron más o menos iguales a los de la cosecha pasada.

A pesar de la disminución que ha experimentado la cosecha algodónera, es digno de reconocer el espíritu de los cultivadores, quienes superando dificultades casi insalvables, han logrado mantener activa esta fuente generadora de trabajo, de materia prima para consumo interno y para exportación y de divisas que contribuyen a nuestra reactivación económica, dicen personeros de la Cooperativa.

La siembra de la semilla de la variedad "cedix", la cual se ha obtenido experimentando desde hace algunos años en el Departamento de Investigaciones de la Cooperativa Algodonera, con la asesoría del I.R.C.T. de Paris, Francia, ha dado excelentes resultados, ya que en el desmote bastan 250 libras de algodón rama de la variedad "cedix" para obtener 100 libras de algodón oro. En cambio, de otras variedades se necesitan entre 280 y 282 libras para obtener 100 libras de fibra.

Además, es importante consignar que las características de calidad han mejorado, como ha sido reconocido por expertos extranjeros; el algodón se puede limpiar muy bien y el hilo obtenido es de máxima calidad y muy resistente.

Se dijo por último que solamente por medio del esfuerzo conjunto del gremio algodónero, se podrán superar los momentos difíciles por lo que atraviesa el país, en beneficio de la indispensable y urgente recuperación económica de la patria.



**EXPOSICION.** — En memoria del Lic. Carlos Hidalgo, ex-Director del Parque Zoológico, se ha instalado la exposición Aves de El Salvador en la Sala Nacional de Exposiciones. El Lic. Javier Urrutia, Director de Patrimonio Natural, da explicaciones a la familia Hidalgo.